PROGRAM IZRAEL KRÓTKA OBJAZDÓWKA:
JEROZOLIMA – MORZE MARTWE – TEL AVIV
(4 DNI – 3 NOCE)


DZIEŃ PIERWSZY

Zbiórka na lotnisku, odprawa bagażowo-biletowa. Wylot do Tel Avivu, transfer do Jerozolimy. 
Góra Oliwna (Ogród Oliwny i Kościół Wszystkich Narodów, Pater Noster, przejście na taras skąd można obserwować Stare Miasto w Jerozolimie, Dominus Flevit), przejazd na Wzgórze Syjon (Wieczernik oraz Kościół Zaśnięcia NMP). 
Przejazd do hotelu w Jerozolimie/Betlejem: zakwaterowanie, obiadokolacja i nocleg.

DZIEŃ DRUGI

Śniadanie. Stare miasto Jerozolimy. Kościół Św. Anny. Via Dolorosa (Droga Krzyżowa- -opcjonalnie) zakończona Mszą Świętą w Bazylice Grobu Pańskiego (zwiedzanie bazyliki). Czas wolny na starym mieście w Jerozolimie. Przejazd do Ein Karem (miejsce narodzin Jana Chrzciciela i nawiedzenia Elżbiety). Powrót do hotelu Jerozolimie/Betlejem. Obiadokolacja i nocleg.

DZIEŃ TRZECI

Śniadanie. Transfer do Betlejem – Bazylika Narodzenia, Pole Pasterzy oraz Grota Mleczna. Przejazd do Jerycha najstarszego miasta na świecie. Następnie Qumran - park archeologiczny i transfer nad Morze Martwe – kąpiel i wypoczynek. Powrót do Jerozolimy. Obiadokolacja i nocleg.

DZIEŃ CZWARTY

Śniadanie. Wykwaterowanie z hotelu. Przejazd do Jaffo – Tel Aviv – city tour – piesza wycieczka po Jaffo. Wypoczynek na plaży w Tel Avivie. Przejazd na lotnisko. Powrót do Polski.
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